

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成26年7月8日

【事業年度】 第63期(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

【会社名】 日邦産業株式会社

【英訳名】 NIPPO LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 大塚 眞 治

【本店の所在の場所】 大阪府吹田市江坂町一丁目23番28 701号

【電話番号】 06(6386)1211(代表)  
(注) 上記は登記上の本店所在地であり、実際の本社業務は  
下記において行っております。  
愛知県稲沢市祖父江町島本堤外1番地  
電話番号 0587(98)1227(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 CSR統括部長 三 上 仙 智

【最寄りの連絡場所】 大阪府吹田市江坂町一丁目23番28 701号

【電話番号】 06(6386)1211(代表)

【事務連絡者氏名】 拠点長 中 村 篤 志

【縦覧に供する場所】 日邦産業株式会社 コーポレート本部 CSR統括部  
(愛知県稲沢市祖父江町島本堤外1番地)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月25日に提出いたしました第63期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式保有状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【提出会社の状況】

#### 6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

##### (1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式保有状況

(訂正前)

.保有目的が純投資目的以外の目的の投資株式

a.社数：19社

b.貸借対照表計上額の合計額：437,092千円

(訂正後)

.保有目的が純投資目的以外の目的の投資株式

a.社数：19社

b.貸借対照表計上額の合計額：500,611千円